Pemmenune mexaHm4ueckoil 3a/1a4m ¢ OJHOI
CTeIIeHbIO CBOOOJbI C IIOMOMIBIO
ypaBHeHud Jlarpan>ka 2-oro poja
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Ha oboge mucka A pagmycom R ImapHEPHO 3aKpeILieH
muck B pammycom r, maccoit my. Auck A karmTcs mo
rOPU30HTAJIBHON TOBEPXHOCTH, JUCK B — 10 HuXKHEN
MMOBEPXHOCTU BEPTHKAJIHHO TEPEMEeIaloIerocsi MOPIIHS
Maccoit mq. K aucky B npuiaoxken moment M. CocraBuTh
ypaBHEHHE JIBUKEHUSI CHCTEMBI. 3a 0000ITEHHYIO0 KOOP/IU-
HATY HIPUHITH YIOJI MOBOpOTa aucka A .



1 Kwunaernmdyeckas DHeprus

Kunernueckasa dHEPTrud 6y,ILeT UMETb BU:.
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Touka O gaBigeTCsT MTHOBEHHBIM IMEHTPOM CKOPOCTEl W U3 ITOTO CJIeTy-
et, uto Vp = 0. Urobs! HaiitTu ckopoctu B Toukax B u C' pacemorpum rpadbr:

7R R
OQ—>ALB,

vz = Vo — Rpsin§ — Rpsing (1)
vBy = Vo, + Rpcos 5 + Rpcos g
B2,
Vor = Ve — rwsin(%) 2)
voy = Vpy + rwcos(%)
[TocJie yuporenusi BoIpayKeHUil Moy duM:
Vor = —RY — Rpsinp — rw (3)
voy = Rpcose
vpy = —RY — Rpsing (4)
vpy = Ry cosp

SamMeTum, 4TO
Vey = Voy = R cos g;

Ve = 0.

TOF,Z[& KUHETUYEeCKad dHEePprud nMeeT BUI:

1
T = R*p? {ml (2 (1+sinyp) + 3 (1 + sin 30)2> + mg cos gp}



O06oOmiénnag cuia

R
Q= M?(l + sing) — (my + mg)gR cos p. (5)

YpaBHeHue JlarpaHxka 2-oro pojia

Jlng manHol 3a7a9W ypaBHeHue Jlarpan:ka mMmeeT BUT:
1
GR? <2m1(1 + sin @) 4 my cos® p + §m1(1 + sin cp)) +
1
+§R2<,b2(m1 cos (3 + sin ) — 2my cos psin ) =

R
= M—(1+singp) — (m1 + ma)gRcose
r



